

Gmina Miasto Zakopane - Urząd Miasta Zakopane
ul. Kościuszki 13, 34-500 Zakopane

Znak: BZP.271.25.2024

Zakopane, dnia 22.05.2024 r.

INFORMACJA O PYTANIACH DO TREŚCI WZ
I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

dotyczy: postępowania na dostawę urządzenia do wytwarzania piany sprężonej CAFS na potrzeby OSP Olcza.

Zgodnie § 3 ust. 8 Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej poniżej kwoty 130 000 zł, obowiązującego w Urzędzie Miasta Zakopane, wprowadzonego Zarządzeniem Burmistrza Miasta Zakopane nr 120.44.2022 z dnia 6 września 2022 r., Zamawiający udostępnia treść pytań Wykonawców do treści WZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytania do załącznika nr 3 – projektowane postanowienia umowy

1. Pytanie do §7*punkt 2

Czy ze względu na skomplikowanie urządzenia Zamawiający wyrazi zgodę na naprawę urządzenia do 30 dni od dnia zgłoszenia usterki?

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapewnienia urządzenia zastępczego na czas naprawy?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na naprawę urządzenia do 30 dni od dnia zgłoszenia usterki. Zamawiający zrezygnuje z zapewnienia urządzenia zastępczego na czas naprawy.

2. Pytanie do §8*punkt 1 podpunkt „c”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby rozpoczęcie liczenia opóźnienia w usunięciu wad był za każdy rozpoczęty dzień roboczy a nie każdy rozpoczęty dzień?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę, aby rozpoczęcie liczenia opóźnienia w usunięciu wad był liczony za każdy rozpoczęty dzień roboczy.

Zamawiający zamieszcza nowy wzór umowy po modyfikacji z uwzględnieniem powyższych uwag

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający przedłuża termin składania ofert z dnia 27.05.2024 r. godz. 11:00 na dzień 28.05.2024 r. godz. 11:00

Z poważaniem

BURMISTRZ MIASTA
Łukasz Filipowicz

Załącznik:

- Załącznik nr 3 – wzór umowy po modyfikacji.